

令和7年度 THE シガパークプロモーション事業業務
プロポーザルにかかる質問に対する回答

【質問1】

イベントの運営・実施にあたって、警備業の認定は必要ですか？

【回答】

本業務の入札参加資格として、ご質問にある要件は求めておりません。また、法令に関するご質問に関しては、所管する機関へお問い合わせください。

【質問2】

県の管理する公園「シガパーク」で活動されている公園ボランティア団体の活動内容の事例紹介やボランティア団体間の意見交換会を実施とは、イベントと別で実施ですか？

【回答】

仕様書 P.5 (6) 「THE シガパークボランティアサミットの開催」（想定する実施内容）に記載のとおり、ボランティアサミットにおいて行うことを想定しています。

【質問3】

各公園で行われているイベントのリストや一覧はありますか？

【回答】

現時点でリストとしてまとめたものではありません。契約後の提供を予定しています。

【質問4】

独自イベントを各公園で開催する場合、各公園の通常の警備事業者に依頼することは可能か？可能な場合、発注元となる受託者に警備業の資格が必要ですか？

【回答】

ご質問にある「独自イベント」は仕様書上で特定できないため、お答えできません。